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Teilnahmebedingungen für Beratungs- und Bildungsmaßnahmen

Anmeldung
Die Anmeldung sollte schriftlich mit einem Anmeldeformular erfolgen. Diese finden Sie unter http://www.pridomed.de/weiterbildungen/, wie auch diese Teilnahmebedingungen.  Die Anmeldung ist verbindlich, wenn sie nicht 14 Tage nach Einreichung schriftlich gekündigt worden ist.
Auf Anforderung kann auch ein gesonderter Vertrag erstellt werden, in dem jedoch im Falle des Verweises auch die Teilnahmebedingungen wirksam werden können.
Rechtzeitig vor Beginn der Maßnahme; ca.  zwei Wochen vor Maßnahmenbeginn erfolgt noch einmal eine telefonische Rückkopplung, um Änderungen der Inhalte abzusprechen. (Bitte setzen sie bis Dato Schwerpunkte).
Teilnahmebedingungen

An den Beratungsmaßnahmen und Weiterbildungsmaßnahmen kann teilnehmen, wer die Zugangsvoraussetzungen erfüllt. Diese sind den jeweiligen Angeboten zu entnehmen.
Gebühren/Zahlungsbedingungen

Gebühren werden im Allgemeinen nicht erhoben.

Bei Anmeldungen, die von der Einrichtung/Teilnehmer abgesagt werden, kann eine Gebühr von 30% der Beratungs- oder  Weiterbildungstätigkeitoder Weiterbildungstätigkeit erhoben  werden, wobei diese Gebühr sich auf den vollen Preis ohne Rabatt bezieht. Diese Gebühr wird bei der Buchung des Nachholetermins verrechnet (gutgeschrieben).

Liegt der Absagetermin unter 7 Tage vor dem  langfristigdem langfristig geplanten Weiterbildungstermin und kann der Termin nicht mehr besetzt werden, wird der Betrag laut Kostenvoranschlag fällig. Es steht der Einrichtung jedoch ein Weiterbildungstermin zu, der in die Terminplanung des ErbrLeistungseingers  passtrbringers passt. Nach 3 Monaten ist jedoch der Nachholetermin verstrichen.

Die Zahlung lt. Vertrag oder Anmeldung erfolgt  entsprechenderfolgt entsprechend der allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Rabatte sind möglich, durch Vergünstigung über den Kostenfaktor. Außerdem ist bei einem Auftragsvolumen von 3 Beratungs- oder Weiterbildungsmaß-nahmen im Jahr ein  Rabatt von 20% pro Maßnahme möglich. Dies kann bei Nachbuchungen von Leistungen der Firma PRIDOMED ebenfalls berücksichtigt werden.
Durchführung

Die Berücksichtigung der Anmeldung erfolgt in der Reihenfolge des Eingangs.

Die Firma PRIDOMED behält sich vor, eine geplante Maßnahme  kurzfristigMaßnahme kurzfristig zu verschieben oder ausfallen zu lassen. (arbeitstechnische,  Gründebetriebliche Gründe – Einmannunternehmen)

Wenn eine Verschiebung der Maßnahme gemäß Punkt  4.2Punkt 4.2 über einen Monat  besteht, sichern wir ein kostenloses Rücktrittsrecht dem Teilnehmer bzw. der Einrichtung zu. Gezahlte Beträge werden erstattet.
Verzugskosten
Für jede außergerichtliche Mahnung gegenüber Teilnehmern und Einrichtungen, nach eingetretenem Zahlungsverzug, sind Mahngebühren des derzeitigen Satzes zu entrichten (Abdeckung von Porto- und Verwaltungskosten).

6     Datenschutz
6.1     Wir orientieren uns an den allgemeinen Datenschutzbestimmungen und gesetzlichen   
           Vorgaben. Personenbezogene Daten werden nur zweckgebunden genutzt und nicht an   
           Dritte weitergegeben.
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